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  المملكة العربية السعودية                                   بسم الله الرحمن الرحيم                       المادة / رياضيات

     وزارة المعارف                                                                                         الصف / الأول الثانوي 

  إدارة التعليم بمحافظتي حوطة بني تميم والحريق                اختبار الفصل الدراسي                    الزمن  / ساعتان

  متوسطة وثانوية الحريق                                    الثاني لعام 1422 /1423 هـ               التاريخ  /                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

  اســــم الطـــالب /                                                                                   الفصل  /                                                                                                                                                                                                                                                                                        

أجب عن جميع الأسئلة الآتية  

 السؤال الأول :  ( أ )  أنقل كل عبارة من العبارات الآتية في كراسة الإجابة واختر لها الإجابة الصحيحة من بين الأقواس : 


 (1) |   11 – 5 |            =    {             11  - 5    أ و     11   + 5   أ و   5 -    11     أ و   5 +    11  }                                                      

 (2)     [ - 1 , 4 ) ∩ ( 3 , 7 ] =    {      ( 3 , 4 )   أ و   [ 3, 4 ]    أ و    ( 3 , 4 ]     أ و    [ 3 , 4 )      }  

 (3)    جتـا ( 590 – هـ )     =       {    جتـا هـ     أ و    جــا هـ    أ و   - جتـا هـ    أ و    - حــا هـ  } 

 (4)   جتـا  20-   565        =       {  41734 و0    أ و     04173و0     أ و   00413و0   أ و     00041و0 }

 (5)  إذا كان حــا هـ = 748956و0 فإن هـ = { 30-   528   أ و   30-   538   أ و   30-   548   أ و 30-  558 }

 (6)  لو س3 ص =  {  ( لو س )3 + لو ص     أ و  3 لو س + لو ص    أ و  3 ( لو س + لو ص )   أ و 3 لو س لوص }

 (7) العبارة 45= 625 تكافئها العبارة اللوغاريتمية { لو4 625 =5 أو  لو5 4 = 625  أو  لو5 625 = 4 أو لو4 5 = 625 }

 (8)   لو10 1    =                          {  صفر     أ و    1       أ و        - 1       أ و           10     } 

 (9)   لو10 10  =                         {   صفر     أ و    1       أ و        - 1       أ و           10     }

 

 (10)   (    ( 3 س – 2 )2     )صفر    = {  صفر      أ و      3 س – 2      أ و     9 س2 – 4       أ و   1      } 

 ( ب )  أكتب العبارات الآتية في ورقة إجابتك وأكملها بالإجابة الصحيحة :

 (1) سهـ  + سهـ + 2  - س2هـ   =  سهـ ( ................. + .................  _ ..................... )  حيث هـ ∋ ط

 (2) جــا 545  = جتــا 545  =    ......................................... ( بدون استخدام الآلة الحاسبة ) 


 (3)         16 س2  +  9 س2         =    ................................................................

(4) المنوال لمجموعة قراءات هو القراءة  ...................................................................                                                                            
  
 السؤال الثاني : 

(1) إذا كانت  س = [ -2 , 5 ]  ,  ص = [-4 , 3 ]  أوجد        س ∩ ص       ,  س ∪ ص . 

(2) حل المتباينة  | 2 س – 5 | ≤ 3   ثم مثل الحل علي خط الأعداد .

(3) أوجد حل النظام التالي ومثل مجموعة الحل علي خط الأعداد :       3 + س < 7           و         | س – 5 |  ≥ 4 .
(4) مثل حل نظام المتباينتين التالي في المستوي الإحداثي       

                                                              2 س + 3 ص ≥ 12 

                                                              5 س – ص    < 10  


                                                                                                                  تـــــابــع 
     الورقة الثانية
 اســــــــم الطــــــــالب / 

 السؤال الثالث : 

(1)  إذا كانت هـ زاوية حادة وكان جــا هـ =  4          فأوجد       جتــــا هـ ,   ظـــا هـ  ,    ظتــا هـ  . 

                                                     5                 

(2) من نقطة تبعد عن قاعدة جبل 30 مترا  وجد أن زاوية ارتفاع قمة الجبل 42-   573  فما ارتفاع الجبل ؟

(3) أوجد قيمة    لو5  3  + لو5  225  + لو5  5   - لو5  5 

                        5            4          243        36 

        

 السؤال الرابع : 

(1)  اختصر لأبسط صورة :    6 5ن × 215ن – 3  × 30-2ن           

                                                                         ثم أوجد قيمة  الناتج عندما ن = - 1 

                                       45-3  ×   36 ن                        
(2) باستخدام الآلة الحاسبة أوجد قيمة  5

                                               ( 714 و2 ) 5و12  - ( 05 و1 )250
(3) إذا كان   لو 2 = 3010 و0   فأوجد بدون استخدام الآلة الحاسبة قيمة   لو 5 .


 السؤال الخامس :

  الجدول التالي يبين درجات 50 طالبا في اختبار لإحدى المواد 

	الفئات            
	   30 -       
	  40 -
	  50 - 
	  60 - 
	  70 -
	     80 -     
	   90 -
	 المجموع

	 التكرار
	     4 
	    8
	      6
	     12
	     8
	       7
	      5
	     50


      المطـــــــــلوب :-

                                             (1) أنشئ جدول التكرار النسبي وجدول التكرار المئوي 0 
(2)  أحسب الوســــــط الحسـابي .
(3) أحسب الوســـــيط حســابيا  .
(4) أحسب المنـــــوال  بيــانيـا . 

                                                                                                انتـــــــهت الأسئـــــلة

المملكة العربية السعودية                                     بسم الله الرحمن الرحيم                      المادة / رياضيات
     وزارة المعارف                                                                                        الصف / الثالث المتوسط 

  إدارة التعليم بمحافظتي حوطة بني تميم والحريق                اختبار الفصل الدراسي                   الزمن  / ساعتان

  متوسطة وثانوية الحريق                                    الثاني لعام 1422 /1423 هـ              التاريخ  /                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

  اســــم الطـــالب /                                                                                   الفصل  /                                                                                                                                                                                                                                                                                        

أجب عن جميع الأسئلة الآتية  

 السؤال الأول :  ( أ )  أنقل كل عبارة من العبارات الآتية في كراسة الإجابة واختر لها الإجابة الصحيحة من بين الأقواس :
 (1) س ص ع مثلث فيه   س^ = 590 ,   ص^ = 560 , | ص ع | = 10 سم . فإن | س ص | = 

                     

 { 5 سم    أ و     5    3  سم    أ و   10 سم     أ و    10    3    سم   }

 (2) أ ب جـ د   مربع محاط بدائرة طول نصف قطرها 4 سم  فإن مساحة المربع تساوي 

  { 16 سم2  أ و   16    2    سم2   أ و      32 سم2      أ و    32    2   سم2  } 

 (3) الزوج المرتب الذي يمثل حل المعادلتين :    س + ص = 10        ,     س – ص = 4  هو 

  {  ( 7 , 3 )      أ و     ( - 7 , 3 )       أ و     ( 7 , - 3 )     أ و    ( - 7 , - 3 ) } 

 (4) العددان  اللذان مجموعهما 44 والفرق بينهما 14 هما :

  {  30 , 14       أ و     31 , 13      أ و      29 , 15        أ و        28 , 16   } 

 (5)  حل المتباينة    - 4 ص ≥ 12  هو 

  {   ص >- 3      أ و     ص ≥- 3      أ و      ص <- 3      أ و      ص ≤- 3 }

 (6)  طول القطعة المستقيمة التي إحداثيا طرفيها ( - 9 , 0 )  , ( 0 , 0 ) يساوي 

  { - 9      أ و      9      أ و      - 81      أ و      81 } 

 (7) ميل المستقيم الذي معادلته   2 ص = 6 س – 7  يساوي 

  {  2      أ و       6      أ و      3          أ و      -7  }   

 (8) مركز الدائرة التي معادلتها : ( ص + 7 )2  + ( ص – 4 )2  = 9 هو 

  {  ( 7 , 4 )      أ و      ( - 7 , 4 )      أ و       ( 7 , - 4 )       أ و       ( - 7 , - 4 ) } 

 (9) مساحة سطح كرة طول نصف قطرها 1 سم يساوي 

  {  2 ط سم2        أ و       4 ط سم2        أ و       6 ط سم2        أ و        8 ط سم2   } 

(10) هرم قائم مساحة قاعدته  9 سم2  وارتفاعه 3 سم  فإن حجم الهرم يساوي :

  {  9 سم2         أ و        9 سم3           أ و        27 سم2         أ و        27 سم3    }                         

  ( ب ) أكتب العبارات الآتية في ورقة إجابتك وأكملها بالإجابة الصحيحة :
(1) حجم أسطوانة طول نصف قطر قاعدتها نق وطول ارتفاعها ع يساوي ........................................................
                                                                                                                    تـــابع
   الورقة الثانية                                           اسم الطــــــــالب / 

 تابع السؤال الأول :

(2) معادلة دائرة مركزها نقطة الأصل وطول نصف قطرها نق هي ...............................................................

(3) طول ضلع السداسي المنتظم المرسوم داخل الدائرة ( م , 7 سم ) يساوي ....................................................

(4) معين طولا قطريه 8 سم , 6 سم فإن طول ضلعه يساوي ....................................................................

(5) معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة ( -2 , 7 ) ويوازي محور السينات هي ..................................................

السؤال الثاني : 
(1) في الشكل المقابل : س ع^ص = 590 , | س ع | = 5 سم  ,                                             س

     | ص ل | = 17 سم  , ع س^ل = 545 0 أوجد  | س ل |  , | س ص | 

                                                                                ص                                                ل
 (2) أ ب جـ مثلث حيث | أ ب | =  9 سم , | ب جـ | = 12 سم  ,                                      17 سم                                                                                                        

     | أ جـ | = 15 سم 0 أثيت أن المثلث أ ب جـ قائم الزاوية في ب 0

(3) أوجد طول نصف قطر دائرة تحيط مثلثا متطابق الأضلاع طول ضلعه 9 سم 0            

(4) أوجد حل النظام التالي بيانيا     ص = 2 س 

                                      ص = س + 1 


 السؤال الثالث : 

 (1) حل النظام التالي جبريا     2 س – ص = 3           

                                    س + ص = 5 

(2) حل المتباينة التالية في ح ومثل ذلك علي خط الأعداد :         4 س + 5 ≤ 2 س + 17 

 (3)إذا كانت ل ( 3, 2 ) , م ( - 2 , 2 ) ,  ن ( 1 , - 2 )  ثلاث نقاط في المستوي ح × ح 

      ( أ ) احسب طول القطعة المستقيمة [ ل م ] 0                     ( ب ) إحداثيي النقطة د حيث د منتصف [ ل ن ] 0

      (جـ)  ميل المستقيم المار بالنقطتين ل , ن  0                     ( د ) معادلة المستقيم المار بالنقطتين ل , ن 0


 السؤال الرابع : 

( أ ) أوجد معادلة الدائرة التي مركزها ( 2 , 3 ) وطول نصف قطرها 5 سم 0

(ب) أنقل كل عبارة من العبارات الآتية في كراسة الإجابة ثم ضع علامة( √) أمام العبارة الصحيحة وعلامة(×)أمام العبارة الخاطئة:

   (  1 )  حجم منشور ثلاثي مساحة قاعدته 25 سم2 وطول ارتفاعه  9 سم يساوي 75 سم2 0 

(  2 )   المساحة الجانبية للهرم تساوي مساحة قاعدته × طول ارتفاعه 0 

    ( 3 )  الأسطوانة هي مجسم له قاعدتان متوازيتان ومتطابقتان كل منهما علي شكل مربع 0 

    ( 4 )  المخروط هو مجسم بقاعدة دائرية واحدة ورأس واحدة 0

 (جـ) جد حجم  مخروط طول نصف قطر قاعدته 3 سم وطول ارتفاعه 7 سم  0 ( ط = 22  ) 

                                                                                            7                    انتهــت الأسئلة                                                        

